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- безкоштовно одержувати інформацію від Національної служби здоров’я України про 

програму медичних гарантій; 

- одержувати від Національної служби здоров’я України інформацію про осіб, які 

подавали запит на інформацію про пацієнта, яка знаходиться в електронній базі даних; 

- оскаржувати дії  чи бездіяння надавачів медичних послуг; 

- подавати звернення до Ради громадського контролю, що до дій чи бездіяння учасників 

медичної галузі; 

- захищати в судовому порядку, свої права, що були порушені, відповідно по 

відношенню до пацієнта та громадянина. 

Відповідно до законодавства обов’язки є не тільки в держави, а й у пацієнта. 

Обов’язки пацієнта:  

- надавати повну та достовірну інформацію про свій стан здоров’я; 

- надавати документи, на запит лікаря для підтвердження діагнозу та подальшого 

призначення безкоштовних медичних послуг та ліків; 

- належно та своєчасно проходити профілактичні медичні огляди; 

- належним чином виконувати призначення лікарів [4]. 

Сучасним аспектом в медичній галузі на сьогоднішній час є страхова медицина. Для 

цього пацієнту (страхувальнику) потрібно укласти договір з страховою компанією 

(страховиком) добровільного медичного страхування. Правила цього договору розроблені 

відповідно до вимог Закону України «Про страхування» [5] та інших законодавчих актів 

України. 

Таким чином, сучасна медицина досягла високого рівня, в фінансовому питанні, в 

професійному рівні розроблення послуг (методики лікування, технологій діагностики 

захворювань тощо), але з іншого боку ускладнили громадян доступ до отримання медичних 

послуг. Особливо це стосується людей пенсійного віку, чим порушили вітчизняне 

законодавство про охорону здоров’я. 
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Корпорації є одними з основних суб'єктів господарювання в більшості країн світу, вони 

забезпечують створення робочих місць, виробництво товарів та послуг, а також є джерелом 

інвестицій. 

Однак, управління корпораціями повинно бути ефективним та відповідальним, щоб 

забезпечити стійкий розвиток бізнесу та захист прав інвесторів та інших зацікавлених сторін. 

Нормативно-правові акти є основним інструментом регулювання діяльності корпорацій та 

забезпечення їх відповідності вимогам законодавства та принципам корпоративної поведінки. 

Зокрема, у зв'язку зі зростанням масштабів та складності діяльності корпорацій, 

виникають нові виклики та проблеми, які потребують нових або вдосконалених нормативно-

правових актів. Наприклад, у зв'язку зі збільшенням ризиків кібербезпеки, необхідно 

розробляти нові правила та стандарти щодо захисту інформації корпорацій. Також важливо 

враховувати нові технології та тренди, які впливають на діяльність корпорацій, і відповідно 

адаптувати нормативно-правове регулювання. 

Стійке та ефективне управління корпораціями є важливим елементом стабільного 

економічного розвитку та успіху бізнесу. Нормативно-правові акти є необхідним 

інструментом для забезпечення ефективного та відповідального управління корпораціями, а 

також захисту прав інвесторів та інших зацікавлених сторін. 

При цьому, важливо розглядати не тільки загальні норми, а й спеціалізовані норми, які 

стосуються певних галузей або видів діяльності корпорацій. Так, наприклад, управління 

корпораціями у фінансовому секторі потребує особливого регулювання, яке спрямоване на 

забезпечення стійкості та безпеки фінансової системи в цілому. 

Також важливо розглядати роль міжнародного права та стандартів у регулюванні 

управління корпораціями, оскільки більшість корпорацій має міжнародний характер та веде 

діяльність в різних країнах. Міжнародні стандарти, наприклад, стандарти Організації 

Об'єднаних Націй (ООН) щодо корпоративної соціальної відповідальності, можуть стати 

важливим додатковим інструментом для забезпечення відповідального управління 

корпораціями та зменшення негативного впливу їх діяльності на навколишнє середовище та 

суспільство в цілому. 

Отже, аналіз нормативно-правових актів, що регулюють управління корпораціями, 

дозволить краще зрозуміти роль та вплив таких актів на діяльність корпорацій та їх 

відповідність принципам корпоративної поведінки та відповідальності. 

Аналіз нормативно-правових актів, що регулюють управління корпораціями, є важливою 

складовою дослідження правового регулювання управління корпораціями. 

Одним з найважливіших документів у цьому контексті є Господарський кодекс, який 

регулює діяльність корпорацій та визначає їхні права та обов'язки. Закон також містить 

положення про склад та повноваження органів управління корпорацією, про порядок 

прийняття важливих рішень та про забезпечення контролю над діяльністю корпорації. 

Крім того, важливу роль в регулюванні управління корпораціями відіграють кодекси 

корпоративної поведінки, які містять принципи та стандарти, які повинні дотримуватися 

корпораціями під час здійснення своєї діяльності. Кодекси корпоративної поведінки зазвичай 

містять положення про етичну поведінку, забезпечення прав та інтересів всіх зацікавлених 

сторін, а також про здійснення ефективного управління. 

Помітний вплив на діяльність корпорацій мають також різноманітні міжнародні 

стандарти, наприклад, стандарти Міжнародної організації праці, Світової організації з 

торгівлі, стандарти СОК та інші. Вони містять вимоги до корпорацій з питань соціальної 

відповідальності, захисту прав людини, екології та інших аспектів. 

Отже, нормативно-правові акти, що регулюють управління корпораціями, визначають 

правові рамки діяльності корпорацій та забезпечують їхню відповідність законодавству та 

принципам корпоративної поведінки. Вони також визначають склад та повноваження органів 

управління, забезпечують контроль за діяльністю корпорації та захист прав інвесторів та 

інших зацікавлених сторін. 
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Роль нормативно-правових актів у регулюванні управління корпораціями полягає в тому, 

щоб забезпечити ефективне та відповідальне управління, запобігти корупції та іншим 

порушенням правил, забезпечити стабільність та надійність фінансової діяльності, а також 

забезпечити взаємодію з іншими суб'єктами господарювання та державними органами. 

Таким чином, аналіз нормативно-правових актів, що регулюють управління 

корпораціями, дозволяє зрозуміти їхню роль у забезпеченні ефективної діяльності корпорацій, 

визначити їх вплив на діяльність корпорацій та визначити необхідність їхнього 

вдосконалення. Такий аналіз є важливим етапом для розробки стратегій управління та 

прийняття важливих рішень у галузі корпоративного управління. 

Вивчення нормативно-правових актів, що регулюють управління корпораціями, та їх 

вплив на діяльність корпорацій, підтверджує важливість дотримання принципів доброго 

корпоративного управління, зокрема у забезпеченні прозорості та відповідальності перед 

зацікавленими сторонами корпорації. 

Розробка практичних рекомендацій щодо вдосконалення управлінської діяльності 

корпорацій та забезпечення стійкого розвитку відображає потребу у покращенні 

управлінських процесів та ефективному використанні ресурсів корпорацій для досягнення 

стратегічних цілей. 

Організаційні рекомендації підкреслюють значення ефективного управління командою 

та узгодження стратегії зі всіма зацікавленими сторонами. Фінансові рекомендації спрямовані 

на підтримку фінансової стійкості та ефективного використання ресурсів. 

Всі ці рекомендації повинні бути підтримані належними системами контролю та 

моніторингу, щоб забезпечити реалізацію стратегічних цілей корпорації та стійкий розвиток у 

довгостроковій перспективі. 
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У міжнародних та національних правових актах містяться визначення об'єктів 

інтелектуальних прав на селекційні здобутки, проте розгорнуте поняття самого селекційного 

здобутку відсутнє. 

Поняття «селекційне досягнення» та «селекційна діяльність» вимагають переосмислення 

з урахуванням впливу нових технологій на селекційну діяльність. Підходи визначення поняття 

«селекційне досягнення» формувалися на класичному розумінні процесу селекційної 

діяльності. Існуючі погляди вчених на те, що прийнято вважати селекційним досягненням, 

формувалися переважно у період розвитку сільськогосподарського сектора у природних його 

формах. Методи, що використовувались селекціонерами, мали характер винахідництва із 

застосуванням безпечних для людини форм зміни сортів рослин. На даний момент, з 

урахуванням впровадження у процес селекції нових технологій, сільське господарство у 

конкурентній боротьбі використовує невідомі раніше наукові методи. Так, наприклад, сучасні 

вчені вводять у ген рослини неможливість його повторного відтворення, формуючи цим базу 

сортів, які є тільки у цього виробника. Такі методи ведуть, по-перше, до монополізації ринку 

певних сортів рослин, по-друге, невідомо їх вплив у віддаленому майбутньому на здоров'я 
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